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Ještě před volbami jsme představili plán pro prvních 100 dní ve vládě. A i když jsme v tomto
období v opozici, neznamená to, že jsme náš plán odložili do šuplíku.

Naopak. Maximum z něj připravujeme a prosazujeme i z opozice. Kde jsme připravili konkrétní
zákony, kde jsme narazili na vládní většinu a co budeme tlačit dál?

Více dostupných domovů: řešení existují, vláda je blokuje

Krize bydlení je největší problém, který dnes lidé řeší. Řešení existují a připravili jsme je, vláda je ale
blokuje:

navrhli jsme v rozpočtu vyčlenit 20 miliard ročně navíc na výstavbu dostupných bytů (vládní
většina zamítla),
předložili jsme úpravu pro rychlejší výstavbu ve vybraných akceleračních zónách

Projekty existují, navrhli jsme úpravy skrz které by šlo peníze zajistit bez dalšího zadlužení, obce jsou
připravené. Chybí jediné – aby vláda přestala brzdit.

Nižší daně pro rodiny: návrhy leží ve Sněmovně
Rodinám chceme reálně pomoct, připravili jsme proto:

rodinný balíček, díky kterému rodiny získají desetitisíce korun ročně na vyšší slevě na
poplatníka, vyšším částkám na děti a nižšímu DPH na základní potraviny a hygienické potřeby
(navrhli jsme a vláda (návrh opakovaně předkládáme, většina o něm odmítá jednat),
rodičovský příspěvek navrhujeme zvýšit na 420 tisíc a pravidelně valorizovat (vše připraveno a
opakovaně předkládáme k projednání)
Úpravu, díky které zůstane více peněz v peněženkách pro 90 % rodin (vše připraveno, stačí
projednat)

Všechny tyhle návrhy jsme napsali a předložili. Pokud by prošly, mladým lidem a rodinám by se žilo
líp. Vláda je ale odmítá zařadit k projednání a nechává je ležet ve Sněmovně. .

Reforma antimonopolního úřadu, která zlevní potraviny:
řešení jsme připravili
Chceme rozbít kartely a férově nastavit trh. Tomu pomůže reforma antimonopolního úřadu. Ta
přinese tvrdší zásahy proti dohodám, které zdražují jídlo a větší transparentnost cen.

Část návrhů už leží ve Sněmovně, další připravujeme i s přihlédnutím na vládní plány.



Férové zemědělství a energetika: konec výhod pro velké
hráče

Prosazujeme přesun dotací od velkých holdingů k menším farmářům. Vláda v tomto chystá
pravý opak. Její kroky proto hlídá poslanec Martin Šmída a ještě z minulého období máme
připravené zákony, které nachystal Jakub Michálek, k zastropování dotací.
Členové vlády nemají mít přístup k dotacím a veřejným zakázkám.I v tomto vláda chystá pravý
opak. Budeme reagovat na to, s čím vláda bude chtít přijít (máme připravené zákony).

Vláda jde opačným směrem a chystá si půdu pro malé domů. My její kroky hlídáme a předkládáme
vlastní řešení.

Odborníci ve státní správě
Nejsme ve vládě, ale i tak sestavujeme expertní týmy předsedy strany napříč obory. Stavíme se proti
snaze vlády rušit nominační zákon a dělat čistky na úřadech. Nechceme, ať vláda otevírá dveře pro
politické trafiky a kamarádšofty místo profíků pracujících pro stát.

Připravujeme také návrhy pro funkční školství a vzdělávání. Celou oblast za nás komplexně řeší
poslankyně Andrea Hoffmannová.

A jakmile k tomu bude politická příležitost, jsme ready napravit paseku, kterou tahle vláda napáchala
a ještě napáchá,

Protikorupční úklid a boj proti mafii: konkrétní zákony jsou
na stole
Tady jsme do toho šli naplno:

Máme nachystaný protimafiánský zákon proti praní špinavých peněz a majetkovým
machinacím politiků a manažerů veřejných firem – aby byla pod reálnou kontrolou (zákon
připraven a předložen).
Chceme taky rozšíření pravomocí NKÚ nebo přísnější pravidla pro kontrolu veřejných peněz.
Máme nachystaný návrh o zabavování výnosů z trestné činnosti a zpřísníme tresty za korupci
velkého rozsahu.

Tohle nejsou sliby. To jsou konkrétní kroky, se kterými může vláda rovnou začít pracovat.

Moderní Sněmovna
Předložili jsme změny jednacího řádu, které mají:

zrychlit jednání,
omezit obstrukce,
přiblížit fungování Sněmovny standardům vyspělých demokracií.

Tak, aby poslanci a poslankyně mohli místo poslouchání nekonečných projevů pracovat pro lidi.



Svoboda a moderní společnost
Chceme, aby v Česku platilo manželství pro všechny. Láska je stejná pro všechny. A my ji ochráníme.

Dlouhodobě navrhujeme i abychom tu měli regulovaný trh s konopím a jeho zdanění. To přinese
státní kase až 3 miliardy korun ročně. Současně jsme slíbili, že přitvrdíme postihy pro dealery, kteří
prodávají konopí dětem.

S oběma návrhy čekáme na správný politický moment. S touto vládou se obáváme varianty, kdy by
naopak svobody někteří mohli chtít omezit.

Méně byrokracie
Máme plán na výrazné zjednodušení byrokracie. Zjednodušení podnikání, zrušení zdvojené kontroly
firem, zavedení automatizace části rozhodování a odstranění zbytečných regulací, například těch,
které dnes zbytečně prodražují bydlení.

V této oblasti navazujeme na předchozí období a naše antibyrokratické balíčky díky kterým se měly
změnit různé vyhlášky. Olga Richterová v této věci interpeluje ministerstva s dotazem, jak s těmito
bapíčky z minulého období pracují.

I z opozice připravujeme zákony, předkládáme konkrétní řešení a tlačíme témata, která lidem reálně
pomůžou.

Zatímco vláda jen slibuje nebo demokracii a demokratické zákony rovnou ničí, my máme hotové
návrhy. A jsme připraveni je prosadit ve chvíli, kdy tomu tato vláda přestane blokovat cestu. Nebo
nejpozději až k tomu dostaneme mandát v příští vládě.
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